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Q.No. Question 

1 तुʉाला तुमǉा सũाचा अɷासŢम कसा वाटतो? सोपा अवघड करता येǻासारखा खूप अवघड
Response 65.70% 2.90% 31.40% 0.00%

2 अɷासŢम अशा पȠतीने बनवला आहे की ȑामुळे माझे ǒान आिण 
कौशʞ वाढते.यावर तुमचे मत सांगा

पूणŊपणे सहमत आहे काही अंशी सहमत आहे मािहत नाही सहमत नाही

Response 74.30% 20.00% 2.90% 2.90%

3 अɷासŢमासाठी लागणारे सािहȑ, पुˑके व संदभŊ Ťंथ लायŰरीमȯे 
उपलɩआहेत का?

पुरेसे आहेत अपुरे आहेत सांगता येत नाही खूपच अपुरे आहेत

Response 77.10% 17.10% 0.00% 5.70%

4 अɷासŢम नोकरी िकंवा ʩवसाय िमळǻाǉा ̊ʼीने उपयुƅ आहे. पूणŊपणे सहमत आहे काही अंशी सहमत आहे अिजबात सहमत नाही सहमत नाही

Response 62.90% 31.40% 0.00% 5.70%

5 तुमǉा सũाचा अɷासŢम िशƗकांकडून िकती पूणŊ होतो? ८५%ते 100% ७०%ते ८५% ५५%ते ७०% ५५% पेƗा कमी
Response 85.70% 8.60% 5.70% 0.00%

6 अɷासŢम पूणŊ करताना तुमचे िशƗक नवनवीन अȯापन पȠती व 
तंũǒानाचा वापर करतात.

नेहमीच कधीतरी अिजबात नाही सांगू इİǅत नाही

Response 65.70% 31.40% 2.90% 0.00%

7 महािवȨालयातील अंतगŊत मूʞांकन परीƗा पȠती तुʉाला कशी वाटते? योƶ खूप योƶ अयोƶ कधीतरी अयोƶ

Response 91.40% 8.60% 0.00% 0.00%

8 अɷासŢम चालू व अȨयावत घडामोडीशंी िनगिडत आहे का? िनगिडत आहे िनगडीत नाही साधारण िनगिडत आहे सांगू इİǅत नाही
Response 71.40% 8.60% 11.40% 8.6.%

9 अɷासŢमाचा िवȨाȚाōवर अितįरƅ भार पडतो. तुमचे मत सांगा. होय पडतो काही अंशी पडतो फारसा पडत नाही भार सहन कŝ शकतो

Response 20.00% 28.60% 45.70% 5.70%

10 तुमǉा अɷासŢमाबाबत तुमचे एकंदरीत सवŊसाधारण मत ʩƅ करा उǽृʼ खूप छान साधारण चांगला

Response 45.70% 34.30% 5.70% 14.30%

11 महािवȨालय तुʉाला तंũǒानाची अȨयावत साधने उपलɩ कŝन देते का ? पूणŊपणे देते देत नाहीत काही अंशी देते अिजबात नाही

Response 77.10% 11.40% 8.60% 2.90%

12 अɷासŢम तुʉाला पुढील िशƗण घेǻासाठी ŮोȖािहत करतो का? पूणŊपणे सहमत आहे सहमत नाही सांगता येणार नाही काही अंशी सहमत आहे

Response 85.70% 8.60% 2.90% 2.90%

Options


